

23 мая 1956 г., № 102 (583)

НА ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ



Областной драматический театр имени М. С. Щепкина закончил зимний сезон. Он был ознаменован показом ряда интересных спектаклей. Белгородцы впервые увидели пьесы «Человек ищет счастье», «Несчастный случай», комедию «День отдыха» и другие.

Вчера артисты отправились на летние гастроли по городам и селам нашей области. Разделившись на две группы, они выехали в Шебекино и Иваню, где покажут спектакли «Несчастный случай» и «Дама-невидимка» (Иваня), «Любовь Ани Березко» и «День отдыха» (Шебекино). Ар-

тисты побывают во всех районах области.

Перед выездом в села в театре состоялся короткий митинг. Директор театра т. Аннушкин рассказал о предстоящих гастролях, познакомил артистов с маршрутом.

Проводить работников театра пришли трудящиеся города, пионеры и школьники. Они преподнесли артистам букеты цветов, пожелали им счастливого пути.

На снимке: пионеры школы № 3 с группой артистов перед выездом на летние гастроли.

Фото К. Вайля.